
За день до Дня Росії у Москві раптово
скасували концерт на Красній площі. Що
відомо 
11 червня, 15.15

Концерт до Дня Росії, який мав відбутися 12 червня на Красній площі в
Москві, скасували й перенесли на інший майданчик. Після цього
скоротили і програму заходу – частина раніше заявлених артистів на
ньому не виступить, повідомило 11 червня російське видання MSK1.RU.

За даними видання, на Красній площі планували провести масштабний захід
під назвою "В єдності народів – сила Росії" у межах всеросійського
фестивалю-марафону "Пісні Росії". Організаторкою концерту була російська
артистка Надія Бабкіна.

"Усі ці роки мене не полишала одна внутрішня мрія: я хотіла провести
концерт фестивалю-марафону на Червоній площі. Здавалося, це щось майже
неможливе. Але у мене такий принцип: бачу мету – не бачу перешкод", –
казала раніше вона.

У програмі анонсували виступи державних ансамблів, театрів танцю, хорів і
театральних труп, а також низки відомих прокремлівських виконавців:
SHAMAN, Лариси Доліної, Тетяни Куртукової, Олександра Буйнова, гурту Ay
Yola й інших.

Після змін концерт вирішили провести у культурному центрі "Моссовет" на
Преображенській площі, однак програму скоротили: частина раніше
заявлених артистів туди не приїде. Причини перенесення й остаточний
список учасників наразі невідомі.

За інформацією MSK1.RU, з початкового складу учасників точно має
залишитися сама Бабкіна.

КОНТЕКСТ

День Росії відзначають 12 червня. Як пише MSK1.RU, 2025 року на
концерті з приводу цього свята виступали ті самі SHAMAN, Куртукова, а
також Микола Басков, Олександр Розенбаум, співачка Валерія й інші. На
захід прийшли тисячі містян за запрошеннями.

У Москві головні святкові заходи традиційно проводять на Красній площі
або біля неї. Після початку повномасштабного вторгнення російська
влада активно використовує такі концерти як елемент пропаганди – для
демонстрації "єдності" суспільства та підтримки політики Кремля.

Водночас останнім часом у РФ дедалі частіше обмежують або
скасовують масштабні святкові заходи. Зокрема, перед 9 травня паради
до Дня Перемоги скасували приблизно у третині регіонів країни, а в
Москві й Санкт-Петербурзі їх провели в урізаному форматі – без
наземної військової техніки.
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Ексдиректор Ротару розповів
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5679

4 Батько із родичами вбив 15-
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